

别具一格!

华裔女艺术家用咖啡为颜料画周杰伦



康怡与她用咖啡杯和咖啡渍创作的周杰伦头像。

□中国日报供本报特稿(欧叶)

据英国《每日邮报》2月25日报道,近日一名年轻的华裔女艺术家以咖啡杯为笔,用咖啡为颜料,创作了一幅台湾著名歌手周杰伦的头像。画像惟妙惟肖,而且把“周董”的艺术气质表现得恰如其分。

这名艺术家名叫康怡,今年25岁,来自马来西亚。她大学时主修的是建筑,绘画只是她的业余爱好。

据康怡介绍,她是用咖啡杯底“蘸”着泼出来的咖啡一点印出这幅画作的,创作历时12个小时,而且还经历了好几次失败。“咖啡是一种很难把握的‘颜料’,有时咖啡中的水加多了,圆形的咖啡渍印根本无法形成,而且整个画面都会糊掉。”康怡说。

那么,她是如何想到用这种方式来创作周

杰伦的画像呢?原来她是受到了周杰伦歌曲《不能说的秘密》(以下简称《秘密》)的启发。康怡说:“《秘密》是最喜爱的一首歌。这首歌一开始就唱到‘冷咖啡离开了杯垫’,于是我就想到用咖啡作为我的颜料;而用咖啡杯作画则是为了与此歌结尾处提到的秋叶和碎片相呼应,画中许多不完整的杯底印就像落叶一样。”

事实上,康怡并不是第一次用这种“非传统”的方式作画,她还曾用向日葵、辣椒酱和篮球进行创作。今年年初,她曾用篮球蘸颜料创作了姚明的肖像画并引起了广泛关注。

尽管有些人并不理解她的做法,甚至还有人直接建议她“去买些画笔”,她却对自己的创作充满热情。她说:“我认为我们有时需要打破常规。为什么我们就必须在画板上作画?如果我想在盘子上、桌子上,或者鞋上创作呢?”

良心发现!

巴勒斯坦发生三起窃贼返还失物事件

□新华社2月27日专电

巴勒斯坦希伯伦省近期发生三起窃贼事后主动向失主返还财物并附上忏悔信事件,其中一起事件中窃贼归还失主半公斤黄金。

巴勒斯坦警察总局26日说,他们近期接到希伯伦省一家企业报案,称一台笔记本电脑失窃。警方随后立案调查。但这家企业次日告知警方,失窃的笔记本电脑“现身”企业办公楼前并附有一张字条,写道:“请原谅我!”

道:“请原谅我!”

警方说,这是希伯伦省近期发生的第三起类似案件。一名市民上月报案,称自家半公斤黄金及其他财物失窃。警察勘察现场后提取了嫌疑人的指纹。不料,失主次日在家门前发现失窃财物和一封忏悔信。窃贼在信中写道:“谁做善事,就会感到心安,请原谅我们!”

警方认为,主动归还失窃财物应该是窃贼良心发现。警方在一份声明中奉劝巴勒斯坦人遵纪守法,看到他人财物勿起歹心。

大难不死!

18岁男子从千米高空坠地仅受轻伤

□中国日报供本报特稿(信莲)

用“大难不死”来形容18岁的英国男子格雷格·本森再贴切不过了。上周末,本森跳伞时出现失误导致背上的降落伞无法打开,他从逾1000米的高空以每小时超过80公里的速度摔到地面,居然奇迹生还了。

据英国《每日邮报》2月25日报道,本森是苏格蘭斯特拉思克莱德大学化学工程专业的一名学生,也是一名跳伞运动员,事发当天是他平生第四次跳伞。当时,本森在1066米高空从飞机上跳下,但是一个错误操作导致降落伞的线与本森的右腿缠绕在一起,所以不仅这个降落伞没有完全打开,就连备用伞也无法使用。

本森落地后被迫立即送到医院,经过检查,他全身有7处骨折,脊椎骨上有2处裂缝,下巴上有轻微擦伤,但是这些伤势都不严重,他在医院住了两天就出院了。

24日,本森回忆了从空中急降的情形,“我看了一下地面,原以为当时距地面



本森出院后与父母在一起。

有300多米,但是核实仪器后,发现只有12米。我能感觉到大地扑面而来,随后就眼前一片漆黑不省人事了。醒来后,我发现自己躺在地上,旁边有教练说救援直升机已在赶来的路上”。

本森的父亲丹尼尔说,教练们都没想到本森能活下来,“当我告诉他们本森没怎么受伤时,他们都不敢相信”。

代孕上瘾!

英国妇女准备在50岁前生12个孩子

□中国日报供本报特稿(蔡东海)

据英国《每日邮报》2月27日报道,英国47岁的妇女吉尔·霍金斯对代孕上了瘾,作为该国目前最多产的代孕母亲,她准备在50岁前生育12个孩子。

霍金斯至今单身,没有自己的孩子,目前怀着一对双胞胎,也就是她生的第九和第十个孩子。尽管代孕对霍金斯的健康构成了严重的威胁,但这位律师助理还是希望在50岁前再生两个孩子。

霍金斯上一次代孕是在2010年,当时她几乎整天都请假在家,并一度因为头疼、恶心而卧床多日。产后,她答应家人休息一段时间,不再代孕。但是,霍金斯本月26日在谈到即将要把“产量”提高至两位数时,仍掩饰不了自豪与激动的心情。

“我决定还要代孕,虽然知道这可能对我的健康构成威胁,但我觉得怀孕是非常有意义的事情。”霍金斯说,“当知道怀了双胞胎时,我欣喜若狂,感觉就像是第一次怀孕。”

霍金斯代孕期间经常头疼,虽然可以吃止痛药,但她不愿意吃,因为担心药物对胎儿造成不良影响。她第一次代孕时,欺骗了公司老板和同事,捏造了一个男朋友,并称婴儿死了,结果她的同事纷纷给她送来慰问卡片和鲜花。



单身的霍金斯打算在50岁前生育12个孩子。

霍金斯每次代孕可拿到1.2万英镑,她称自己从未恋爱过,也试着找过婚恋公司,但后来还是决定继续代孕。

此前,英国最多产的代孕妇女叫卡罗勒,她总共生下了12个孩子。4年前,卡罗勒移居到法国。

洛阳社区
洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万